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}AHAGIAN A:

Sl Kenyalaan manakah benar berkenaan dengan kuantiti asas dalarn firk?

I Untuk mengukur sualu kudtiti fizik, satu saiz piawai yang dikenali s€bagai Unit
digunakan'

II Da.larn Sistem Antarabangsa (S.l), terdapar lima kuantiti dianggap sebaAai lflra iti
atslts.

III Setiap kuantiti asas tidak dapar dip€rolehi daripada gabungan dua kuantiti fizik yang
lain.

Iv Lima kuantiti asas ini ialah panjang, jisilr! masa, suhu dan arus eleltrik.

l, Ill dan lV
II, IU dan IV
I, II dan IV
I, IL III dan IV

Kesemua kuafliti asas pengukuran terdiri daripada unit asas yang telah ditetapkar
Pasangan manakah yang benar be*enaan dengan kuantiti dar unit telah ditetapksn dalarn
sittem @tutrubangsa (SI)?

I. Perjang - meler
ll. Jisim - gram
[1. Masa - jam
IV. Suhu Kelvin

s2

B
c
D

B
(
D

I dan II
tr dan III
I dar IV
tr dsn IV

s3 Pilih pengukuran yang sesuai diukur dengan menggunakan tolok skru mikrorFler

I Diameter s€ut s dawai
II Diameter dalarn tabung uji
III Teba.l sekeping slaid mikoskop
IV Panjang sekeping slaid mikroskop

A I dar III
B II dan lV
C I, ll dan ltl
D I,II,lll dan lV
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Kelajuan rnalsimum untuk kenderaan di lebuh raya ada.lah I l5 km/j. Berapakah kelajuan
tersebut dalam unit n/s ?

s4

s5

B
c
D

B
c
D

31.94 rn/s
3.194 ny's
0.319 ny's
319.4 n/s

s6

B€rat seorang pelajar telah diukur dengan p€nimbang. Berapakah nilai sisihan reldif
bacaan sekiranya bacaan p€nimbang sebanyak 6 kali ia.lah:

Ba(arn pertama = 50.0() kg bacaan kedua = 5l 00 kg bacaan kaig = 51.50 kg, bacaan
keempar = 49.00 k& bacaan kelima: 49.50 kg, dan baean keenam = 50.00 kg.

A s 67%
B 8.59 %
c 7.050/"
D 9 OE%

Rajah 56 di bawah menunjukkan satu vektor yang magnitudnya F dan komponen-
komponen F pada amh yang saling bers€.enjang pada paksi P dan Q. Manakah daripada
berikut adalah benar?

Rsjrh 56

Q=Fkose
P=Fsine
P/Q=un0
F2:P2+Q2
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Untuk soalan 57 dan St sila rn€rujuk kepada gafsesaran - masa pada Rajah S7 di bawall

R.jah S?

Satu objek bergerak dengan sesaran seperti ditunjuk pada Rajah 57. Berapakah halaju
objek rers€but pada t = 4 saat ?

A 6.0 n/s
B 2.0 nvs
C 1.5 rvs
D 0.0 rds

Berapa.kah halaju purara objek teEebut untuk 5 saal perta'Ii,fl

A 0.5 nvs
B 12 ry's
C 2.0 n/s
D 7.5 rds

Sebuah motosikal memecut secara serag:un dan apabila halajunya bertarnbah daripada 0.5
n/s hingga 2-5 rnis jarak yang dilalui adalah 10.5m. Berapakah p€cltan motosikal?

st

s9

A o.29 ttls2
B L28 m/s2
C 1.50 m/s'z

D 2.1I m/sr

Sl0 Pilih kenyataan yanig salzh I'lengerdi momentum'l

A Momentum Malah suatu kuantiti vektor.
B Ar8,rmonentum adalah sama dengan afth halaju.
C Momenum adalah suatu kuaniti skalar.
D Momentum: Iisir4m (kg) x Halaju,v (n/s)



BBRt6203

Sl t Manakah daripada kuantiti kuanliti fizik yang berikur ialah kuanr i vekor?

Daya
Peculan
Ses3rail
Laju

I dan III
II dan lV
I, lI dan III
I, II, III dar lV

I
ll
III
IV

B
c
D

S12 Sebutt peluru be.jisim 30g m€ng€na satu sasaran b€rjisim 4209 dan terbenam di
dalatrmya- Pelutu dan sasaran kemudian bergerak bersana d€ngail halaju 3.0 In/s

B€rapakah halaju peluru sebelum pelanggaran'l

A 25 tils
B 35 m,is

c 45 rn/s
D 55 nvs

Sl3 Penjelasan mengenai prirsip keabadian momentum ialah

A dalam suatu sistem yang terdiri datipada objek yang bertindak balas' jur ah

momentum adalah berubah jika tiada daya luar bertindak ke atas sistem ltu
B dalam suatu sistem yang terdiri daripada objek yang bertindak balas' juntlah

momeffum adalah telap jika tiada daya luar bertindal ke alas sistem itu'

C dalafi suatu sistem yang terdiri dadpada objek yang bettindak balas, jumlsh

momentum adalah telap jika daya luar bertinda.k k€ alas sistem itu
D dalam suatu sistem yang terdiri daripada objek yang bertindak balas' jun ah tenaga

adalah berubah jika tiada daya luar b€rtindak ke alas sistem rtu'
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S14 Suaru objek yang pada awalnya pegun dikenakan suatu daya bersih yaog .nalar. MarEkah
dadpada graf - glaf yang b€rikut rnewakili perubatEn ha.laju obj€k itu deogan masa?

halEu
cl/

*"'' l /
,,1 -t ,' Masa

halaju

Dt
r'.r"i" 

I

t/0+_- 
Masa

sl5 Rajah S15 menujukkan satu bongkah kayu yang berjisim 5kg bggerak dengan halaju
malar apabila dirarik di aras lantai dengan daya 5 N. Berapakah pecutamyajika bongkah
itu ditaiik ol€fi daya I 5 N.

R.jah Sl5

1.0 rns-2

3.0 rm'2
4.0 ms'z
6.0 ms-2

516 Sebuah troli yang bedism 2 kg bergerak dengan halaju 3 r/s berlanggar dengan sebuah
troli berjisim 3 kg yang bergoak dengan halaju I n/s. Selepas perlanggarar\ dua holi itu
bergeral bersalna dengan halaju _
A 4B ms-r
B 312 rts'l
C I msl
D 2 Ins't

+

| ,---''r'
I

Masa

+

| .'/l/'
Masa

B

B

D

---------' v maualt



BtsR16203

S17 Satu troli P berjisim I kg bergeral dengan halaju 0.60 n/s b€rlerggar secara kenyal dengan
satu lroli Q yang pegun. Selepas perlanggaran, t.oli P bergerak dengan halaju 0.20 rn/s ddl
troli Q bergerak 0.E0 n/s. Berapakah jisim troli Q?

A 0.5 kg
B 1.0 kg
C 1.5 kg
D 2.0 kg

Sla Halaju sualu objek yang berjisim m berubah daripada u kepada v dalam masa L
Daya yang dikena.kan pada objek itu adalah-

fit

vu

l-l/
n\v - u)

D

S19 Berapakah daya yang perlu dikenakan kepada suatu objek berjisim 5 kg supaya
pecutannya bemilai l0 rnls' ?

A IN
B 5N
c loN
D 5ON

s20 Sekdul balu dilepaskan dan jatuh. Jika pecutan gtavity g : l0 rnls', berapakah halaju balu
itu seleDas 4.5 saal?

A 25 nvs

C 45 nt/s
D 55 nvs

S2l Inersia suaru objek dipengaruhi oleh

A suhu objek.
B halaju objek
C pecutan objek.
D jisim objek.
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Daya adalah sesuatu )€ng boleh

I menggerakkan suatu objek yang pegun.
II memecutkan suatu objek.
m melambatkan suatu objek yang bergerak.
IV mengubah benh* suatu objek.

A Idanll
B I, II dan III
C l,lll dan IV
D l, Il, llt dan lV

Apabila suatu objek beiisim 5 kg dikenakan daya 22 N, pecutannya adalah

A 0.25 m s-'?

B 0.50 m s'2

C 4.40 m s-2

D 8.45 m s'?

Seorang budak yang jisimnya 50 kg berkasut roda di atas lantai yang mengufitk dan

melontar sebiji bola yang berjisim 4 kg. Jika bola dilepaskan dari langan budak itu dengan

halaju 2 m s 
t, be.apakah halaju senlakan budal?

s23

0.l8 m s-r

0.E0 m s-'
1.0 m s_l

1.8 m s_l

S25 Manakah daipada kuantiti-kuantiti yang berikut adalah terabadi dalam sualu perlanggaran

tak kenval?

Jisim
Mom€r um
Tenaga
Tenaga kinetik

I der lll
u dan lV
I, ll dan III
I, IL l, dan IV

s24

B
C
D

I
II
III
ry

B
c
D
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Soalan 326 dan S27 adalah b€rdasarkan pada k€nyataan berihn:

"Sebutu peluru berjisim 50 g bergeral d€ngan halqiu 100 ms'' menuju ke salu sasaran
yang ditetapkan. Peluru itu memasuki sasaran dan mengambil masa 0.01 s untuk berhenti."

526 Berapakah impuls pada sasaran?

A 5.0 Ns
B 50 Ns
C 500 Ns
D 5000 Ns

S27 Berapalah daya impuls pada sasaran?

A 5N
B 5ON
c 500 N
D 5000 N

s2r

s29

Salu titik o yang dikenakan tiga daya berada dalan kes€imbangarl Marulth dadpada

kesimpulan yang berikut adalah betul?

I Ketiga-tiga daya adalah pada arah yang sarna.

II Paduan bagi tiga daya adalah sifar.
Ill Jumlah magnitud bagi seba&ng dua daya kurang daripada nEgnitud dala yang

keliga
tV Paduan bagi sebarang dua daya adalah sama magnitud d€ng'atr daya yang

ketiga tetapi benedlllgart arah.

A I dar Ill
B fldanlv
C I, II dan III
D I- Il- Ill dan IV

Sebuah troli berjisim I kg berada dala,n kqdaan pegun. Apabila dikena*an satu daya

malar s€lama L0 s,jarak yang dilalui oleh troli dalam masa itu adalah I 0 m Manakah

daripada pemyalaan-pemyataan yang berikut adalah benar?

I
II
III
IV

Halqiu purara rroli adalah I 0 ms-'.
Pecutan Itoli adalah I.0 ms---

Daya pada holi adalah 2.0 N.
Perubalun momentum troli dalam 1.0 s adalah 1.0 kgmsr

I dar III
l| dan lV
I, II dan III
I,,llldanIV

B
c
D
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Madakah daripada pernyalaan-pemyataan yang berikut mengenar berat suaru objek adalah

b€nar?

I Berar objek i€lah daya larikan gaviti pada objek itu.
II Berar objek adalah berkadar songsang kepadajaraloya dari Bumi.
m Beral objek = mg g = pecutan gaviti.
Iv Unit untuk berar ialah kg.

A I dan III
B ll dan IV
C l, II dan III
D I, Il,lll det IV

Sebuah roket dilancarkan secara menegak dan daya tujah ke alas yang dihasilk€n oleh

pembakaftn bahan api adalah tefap. Manakah daripada pemyalaan-pernyalaan yang

berikuf adalah benar?

I Jisim roket semakin berkurang
Il Tarikan graviti pada roket sernakin berkutang
III Kadar pembakaran batun 4i adalah tetap-

IV Pecutan roket semakin bertambah.

A I dan III
B II dan IV
C I, ll dan I
D I, Il, III, dan ry

132 Tiga daya yang bertindak pada suatu titik adalah seimbangjika

I ilik iru addah kekal dalam keadaan pegul
ll rifik itu kekal bergerak dengan laju seragam

Ill titik itu kekal bergerak dengan halaju seragam

N titik itu kekal bergerak d€ngan pecutan seragain.

A I sahaja
B I dan lll
C II dan IV
D III dan Iv

s31

l0
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S33 Manakah dadpada perubahan yang berikut boleh berlaku apabila sualu objek dikeMkan
satu daya?

I Laju objek berubab.
II tlalaju objek berubah.
m Arah gerakan objek berubah.
lV Jisim objek berubah.

A I dan llt
B II dan IV
C l, ll, dan lII
D I, Il, [I, dan IV

S34 Manakah daripada pemyalaan yang berikut b€nar m€ngenai medan gaviti bumi l

I Berat sesualu objek adalah disebabkan oldr daya tarikan Sraviti bumi.
II Semuajisimjaluh dengan pecutan yang samajika dilepaskan dan aras yang sarna

[I Daya tarikan graviti berkurangan apabilajarak dari pusar bumi benamba]L

Muaru jisim rnenarik bumi dengan magnitud daya yang sana deflgan daya yang

dikenalon oleh bumi pdanya^

A IdanUI
B II dan IV
C I, ll, dan III
D l, II, III, dan IV

S35 Krdar p€.esapaD gas lebih tinggi daripada kadar peresapan c€cair kerana

A molekul gas lebih kecil daripada molekul cecair.

B molekul gas bergerak pada semua arah dengan laju purala yang lebih tinggi
daripada molekul cecair.

C molekul gas menghasilkan gerakan Bro\rtr tetapi molekul c€€ir tidak
D jisim molekul gas adalah lebih kecil daripada molekul cecair.

536 Apabila suatu pepejal dipanaskaq perubahan-p€rubahan yang berikut akan betlaku
kecuali

A molekul pep€ja.l bergeta. denganjarak yaog lebih besar'

B puralajank pemisahan antan molekul-molekul bertambah

c molekul-molekul pep€jal terlepas menjadi molekul wap-

D ikafan-ikafan antara molekul-molekul pepEal dilemahkan dan p€pelal murEhn
mele-5ur meqiadi cecair.

ll
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53? salah satu anggapan asas dalarn teori kinetikjirim adalah

A semua rpleldjirim sentiasa bergerak bebas-
B setiap molekul gas menarik molekul lain dengan daya yang kual.
c molekul gas sentiasa berlanggar secara kenyal antara salu sanE larn
D saiz molekul cecair hampir sama dengan saiz molekul gas.

S3t Pepejal mempunyai struktur hablur kerana

I molekul-molekul pepejal disusun derigan terdur.
lI molekul-molekul pepe.jal amal rapar an:tra salu sarla lain.
nI daya tarikan dan tolakan antara molekul-molekul pepejal amal k!al.
Iv molekul-molekul pepejal tidak bergetar.

A I dan lll
B I, II dan III
C Il dan III
D I sahaja

S39 Pemyataan-pemyalaan berikul menerangkan molekul-molekul suatu gas kecuali

A ketumpalan gas lebih kecil daripada ketumpalan p€pejal yang sama balEn kenna
molekul-molekul gas dipisahkan d€ngan jarak yang amat besar.

B gas tidak mempunyai bentut tetap kerana molekul-rnolekulnya sentiasa bergetat
pada kedudukan tetap.

C g{s meresap dengan mudah ddl cepat kerana molekul-molekulnya bebas b€tg€rak
dargan laju.

D Gas mudah dimampatkan kerana molekul-molekulnya bdauhan antara salu satna

lain dan daya antara molekul-mol€kulnya arnat lenuh.

S40 Yang mana.kah antara pernyalaan berikut meneranglan isipadq keturpatar\ dsnjisim
sualu logam apabila logan itu dipaoaskan?

Isipadu Keiumpatrn Jisim
A berkwang berkurang tidak berubah
B bertambah bertambah bertambah
C bertambah lidak berubah tidak berubah
D bertambah berkumns tidak berubah

12
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S4l Fakior yang mempengaruhi penyejalan adalah seperti berikut, kecuali

A suhu c€cair.
B gerakan udara luar.
C bendasing dalam cecair.
D t€kanan luar.

S42 Apabila udara dalarn suatu bekas tertutup dengan isipadu tetap dipanaskan, manakah
antara pemyalaan berikut adalah b€nar'1

A Molehi-molelerlnya bergerak dengan lebih pedafEir
B Tekanan udara bertambah.
C Halaju mol*ul tidak b€rubah.
D Molekul-molekulberkembang.

S43 Haba p€ndam pelakuran adalah sama dengan tenaga haba yang diperlukan untuk
mengubah

A suatu cecanr kepada gas Unpa kenaikan suhunya
B sualu cecaft kepada pepejal tanpa kenaikan suhunya
C suatu pepqial kepada cecair tanpa kenaikan suhunya.
D suatu pepdal kepada gas tanpa kenaikan suhunya,

S44 Suatu spring keluli mematuhi hularm Hooke apsbila daya hrang dsripada l5N dikenakan
ke alasnya" Sualu daya 8N menghasilkan pemanjangan spring sebanyak 40mm Berapakah
pemanjangan spring jika daya I 0N dikenakan ke atas spring itu?

A l0 mm
B 20 mm
C 50 mm
D 90 mm

S45 Seorang budal yang beralnya 5@N menaiki tangga yang rnempunyai 30 anal tmgga- Jika
trnggi setiap dlak tangga adalah 25crq berapakrb perubahan tenaga keupay"an budak itu?
Anggap g: l0 ms''.

A 3750 J

B 15000 J

c 37500 J

D 3 750000 J
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Rijah 546

J8 ms-'

4 ms_'

20 ms-l

Sl? Sebuah troli dikenakan daya F yang berubah denganjarak seperti ditunjukkan dalam Rajah
S4?. Cari kerja yang dilakukan ke alas troli itu apabila troli bergeral sejauh 5 m.

Daya n.{

l0

5

jaral / m

)J
25t
35J
50J

S4tl Suatu lifyang berjisim 240 kg boleh mengangkal E orang yang sdiap orangnya berjisim
?0 tg setinggi 20 m dalam 5 .0 saal. Berapakah kuasa motor lif itu?

A 3200 W
B 9600 W
c 224UJW
D 32 000 w

BllRl620l

Rajah 5.16 m€nunJukkan salu ladung 200 g yang diikal pada hujung seulas lali disesarkan
kepada kedudukar P. Ladung itu dilepaskan untul bergerak rnengikut lintasan membulat
PQ. Apabila sampai ke titik te.endah Q, iaitu 40crn di bawah titik P, hitungkan halaju
ladung. Diberi g: l0 na-'.

B

D

B
c
D

l4
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S49 Sumber-sumber tenaga yang boleh drperbaharur nlah

I
II
III
IV

gas &sli.
tenaga air.
tenga nukle€r
tenaga suna-

I dan III
ll dan lll
I dar IV
ll dan lV

S5O Bahan api yang digunakan dalam stesen luasa terma ialah

bahan radioahii
armg batu.
peroleum.
gas aslr.

I dan lV
II dan III
I, lll, dan IV
II, III, dan IV

Kuprum mempunyai mualan haba tentu 4O0 J kg-r 'C-r. B€rapakah kuartiti haba yang
diperlukan untul mernanaskan 150 g kuprum dari 20'C ke 90'C?

A 8OO J

B 4200 J

c 3200 J

D 320 000 J

S52 Apabila 0.2 kg air pada 100'C dicampur dengan 0 25 kg.air pada suhu 10"C, baapakah
suhu akhimya? (Muatan haba tentu bagi air:4200 J kg ' "C")

10.c
25"C
50"c
55'C

B

D

I
II
III
IV

B
c
D

s5l

B
c
D

l5
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S53 Logarn X dan logam )' b6ada pada suhu awal yang sarna Apabila t€naga haba yang sama
diberi kepadaXdan I, dideari k€naikan suhu pada logan f adalah dua kali lebih besar
daripada kenaikan suhu pada logam X Jikajisim logam f iahh 2 kali jisim logam X, maka
pemerhatian ini menmjukkan

A Muatan haba tentu logam X adalah 4 kali lebih besar dadpada muatan h.ba tentu
logarn L

B Muatan haba tentu logam I adalah 4 kali l€bih besar daipada muatan haba tentu
logamX

C Logam f meqkonduksi haba 4 Lali lebih baik dadpada logam X
D Logam X mengkonduki haba 4 kali lebih baik daripada logam I'

S54 Sekelul luprum berjisim 0.9 kg pada suhu I00"C diletalkan ke dalarn suatu cacair pada
suhu 12"C. Suhu cecair rneningkar ke 20.C_ B€rapakah mMran haba bagi crcair itu jika
muaran haba rentu bagi kuprum adalah 400 J kg-' "C-'?

A 2000 J"c '
B 3000 J"c-r
c 3600 J.cr
D 4200 J"C{

S55 Suatu bah.n mempunyai haba pendam tentu pelaluran 150 J kgr. Berapalah haba yang
dibebaskan apabila 200 g bahan itu berubah daripada keadaan c€cair kelada keadaan
p@ejal pada suhu yang retapl

A 15 J
B 3OJ
c t50J
D 3OO J

556 Manakah daripada pemyataan-pemyataan berikut yang mengenai penyejatan air adalah
tida& benar?

A Penyejalan hanya berlaku di permukaan air.
B Penyejaran boleh berla.ku pada suhu bilik.
C Ksdar p€nyejafan berkurang jika udara di sekitar air ditiupkan.D Kadar p€nyejaran berkur.ngjika ekanan udara luar bertarnbah.

l6
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S57 Mana&ah daripada pemyataan-pemyalaan yang berikut lentang air adalah tidak betul?

A Air mendidih pda suhu yang lebih rendah dalan sebuah pemasak yang bertekanan
rngg|.
Takal didih air bertarnbah jika sedikit gaftn dibubuh ke dalam air.
Apabila air mendidih, molekul-molekul daripada semua b.hagian cecair ilu
memperoleh taaga yang culup untuk keluar.
Ta.kat didih air bergantung kepada tekanan udara dmosfera,

sst BeriL1rt adalah jenis-j ems termometer, kecuali?

A Termometer Kelvirl
B Termometer ra.ksa-

C T€rmometer rintanga[
D Termomaertermogandingan.

Cecair biasanya mengembang lebih banyak danpada pepejal apabila menga.lami kenaikad
suhu yang sama- MarEkah daipada yang berikut adalah paling baik menerangkan
keadaan ini?

Molekul cecair ada.lah lebih besar daripada rDlekul pepejal.
Molekul cecair mengembalg lebih baryak daripada molekul pepejal.
Mol€Lxl cecair bertinCat dengan daya ant m salu sama lain yang kurang daripada
molekul pepejal.
Molekul cecair bergerak lebih laju dadpada dolekul p€pejal.

S50 R4iah 560 menunjukkan salu objek (daya F = 200N) ditarik oleh seorang pekerja ke aras
lantasan AB yang condong dengan sudut 45o terhadap uftk. Jikajarak ufuk yang dilalui
oldr beban ialah 4r4 berapakah kerja yang dilakukan oleh pekerja itu?

Rajrh 560

D

B
(i

B

s59

B
C
D

1129 J

II30J
I l3l J

tt32 t

t7
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BAHAGIAN B:

561 Rajah 56l adalah gafhalaju-masa bagi gerakan sebuah kereta

02 4 6 8l0 12 tosa/s

Rijah S5l

(a) B€rapakah jarak yang dilalui

(i) apabila kerefa sedang memecut?
(iD apabila kerera be.gerak dengan halaju seragam?
(iiD apabila kereta melambat?

(b) t a&arkan salu graf sesaran-nrasa uniuk gerakan di aras

(c) Hitrtrlgkan pecutan k€rera

(D pada masa t = 2.0 s.

(iD pada masa t = I 1.0 s.

2.0 ms_l 4.0 ms-'

(b) Selepas perlangg€rar! P melanhm d€ngan halaju 1.6 ms-r
perlanggaran? Nyal4kan arahnya"

(9 marl€h)

(5 markab)

(6 marlah)

562 R4ah 562 m€n@jukkai dua objek P dan Q masing-masing b€rjisim 0.8 kg.dan 0.6 kg
bergerak meruju ke arah satu sarna lain dengan hal4u 2.0 rns-' dan 4.0 ms-'.

tr"-- I f-a-,-,-l

Rrj.h 562

Berapakah jurnlah momentum P dan Q.(a)
(5 markah)

Berapakah halaju Q selepas

18

(4 rnartah)
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S53 Rqjah 563 menunjukkan pergerakan salu jasad berjisim m dari titk A ke titik L.

Rsiah 363

(a) Daparkan persamaan halaju (v) jasad pada kedudukm C.

(b) Hitunekan hdaju makima jasad s€kiranya h = 5 m.

s64

h

h

(4 markah)

(3 markah)

(a) Deigan bantuan lal(ara4 terangkan perbezran swunan molekul danjatak di antara

molekul pepejal, cecair, datr gas.
(9 markah)

(b) Apabila sedikit gula yang diletakkan ke dalam sebikar air dikacauka4 gula didapati

hilang Terangkan kejadian ini.
(4 markah)

(c) Bagaimanakah gula yang asal ilu dapar diperolehi balik? Adakah gula yang dipemldti
itu betrl-behrl gula yang asal?

(4 markah)

l9
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565 Jadual 565 menunjukkan mudan haba tentu bagi beberapa ballan.

Jrdual 565
Jeni! Behan Muat brbr teoht J ks ' K '
Aluminium 900
KuprlL

Ais
400
2100

Air 4200
Tanah 800

KERTAS SOALAN TAMAT

(a) Cari tenaga yang diperlukat untuk

(i) mernd|aska't 5.0 kg sluminium supaya suhunya meningkal sebanyak 10"C.

(ii) mengubahkan suhu 3 kg ais dari l0"Cke-5"C
(iii) memanask$ l0 kg air dari suhu 20"C ke Eo"C.

(9 markah)

(b) Cari suhu athit saru bongkah Lxprum berjisim 5.0 kg pada suhu awal 25"C jika l€naga

yang dibekalkan kepadanya adalah 3-0 x 104 J.
(3 rnarkah)

(c) Terangkan mqlgapa pada wal'tu siang suhu laut tidak banyak berubah be.barding

dengan suhu tanah di tepi laut.
(5 markah)

?t)
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I,AMPIRAN

Senani formula:

L Haba H = mL

2. Hab4 Q: mc O

3. Kerja,W=Fs

4. Kuas4 P=w/t

5. Tenaga keupayaan gaviti, KU: mgh

6. T€naga keupayaan kenyal, KU = % F e

7. Tenaga kinetik TK = /, mv'?

8. Momentum : mv

9. Pecuta4 a: (v u Yt

10. Halaju akhir, v = u + at

ll. Sesarar\ s = ut + t/, al2

12. Halajq l = u'z+ zas

2t


